Информация
о проделанной работе по стратегическому развитию и национальным проектам  пункт 2 протокола № 2 заседания Совета при Президенте Российской Федерации от 8 мая 2019 года.

Национальный проект «Образование»
1.Современная школа.
В 10 школах района: МБОУ «Наурская СОШ №1»,МБОУ «Наурская СОШ №2», МБОУ «Чернокозовская СОШ», МБОУ «Ульяновская СОШ», МБОУ «Левобережненская СОШ», МБОУ «Новосолкушинская СОШ», МБОУ «Фрунзенская СОШ», МБОУ «Ищёрская СОШ», МБОУ «Рубежненская СОШ», МБОУ «Алпатовская СОШ им.В.Т.Малиновского» созданы центры цифрового и гуманитарного развития образования школьников «Точка роста», позволяющих внедрить в образовательный процесс современные технологии и новые методы обучения по таким  предметам, как «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура». «ОБЖ». На базе этих центров будут развиваться творческая  и проектная деятельность учащихся, шахматное образование. Центры откроются с сентября 2019 года.

2.Успех каждого ребенка
Учащиеся общеобразовательных учреждений района участвуют в профориентационных онлайн – мероприятиях в рамках проекта «ПроеКТОриЯ» - 6300 человек, где они знакомятся с ключевыми отраслями экономического развития страны, получают представление о профессиях и возможности решать реальные практические задачи отрасли.
В районе работает кружок «Робототехника». участники которого - 60 человек участвуют успешно в соревнованиях различного уровня и по различным номинациям.
С каждым годом растет число участников Всероссийской олимпиады школьников. В 2019 году в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады приняли участие 385 человек из 22 общеобразовательных школ.Победители муниципального этапа – 23 человека из 8 школ приняли участие в республиканском этапе олимпиады. Победителями республиканского этапа стали 4 человека: из МБОУ «Наурская СОШ №1» - 3 человека и МБОУ «Наурская СОШ № 3» - 1 человек; 3 человека из 11 классов и 1 человек из 9 класса. 83 человека из 10 общеобразовательных школ района приняли участие в университетской олимпиаде.
Учащиеся 5-6 классов из МБОУ «Новотерская СОШ им.Э.Хамидова» и МБОУ «Алпатовская СОШ им.В.Т.Малиновского» участвуют в работе Республиканской физико – математической школы для одаренных детей.

4.Поддержка семей, имеющих детей.
В рамках проекта будут открыты центры социальной помощи семье и детям в ст. Наурская, в с. Новотерское, в с. Алпатово.
Центр психолого – педагогической помощи родителям работает при МУ «Наурское РУО» (ПМПК).

5.Учитель будущего.

С целью повышения профессионального уровня педагогов, расширения форм и возможностей для их самореализации проводятся в районе и в республике различные конкурсы профессионального мастерства учителей;  совместно с издательством «Просвещение» ведется работа по повышению квалификации учителей русского языка и математики;
с целью совершенствования основных профессиональных компетенций педагогов разработана и применяется в районе РСУР – региональная система учительского роста учителей русского языка, математики, истории, обществознания, географии, физики.
Учителя района участвуют в профессиональных ассоциациях, в программах обмена опытом; в работе стажировочных площадок на базе МБОУ «Новотерская СОШ им.Э.Хамидова» и МБОУ «Новосолкушинская СОШ».



7.Новые возможности для каждого.

Учителя района участвуют в доступных курсах, программах, в том числе онлайн – курсах. 48 человек приняли участие в обучении на сайте Единый урок РФ по программам информационной безопасности детей.

8.Социальная активность.

В школах района созданы и работают движения: ЕДЮО «Юные Кадыровцы», волонтерское движение в 7 школах района с охватом 189 человек, учащиеся школ принимают участие в фестивале школьных социальных проектов со 2 по 11 класс, что позволяет развивать у детей способности, таланты, добровольчество, личностные компетенции, профессиональное  самоопределение и самореализацию, активную гражданскую позицию. 
